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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 12/12/2022 

 

Présents : 
 
M. PROUST : Président; 
 
M. ANGELRAS (excepté à la Q.72), M. BEAUME, M. CAMPELLO, M. CHAILAN, M. FABREGOUL, M. GADILLE, M. 

GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-DESCHAMPS (excepté de la Q.57 à la Q.60 inclus), Mme 

RICHARD (excepté de la Q. 1 à la Q.70 inclus et de la Q. 75 à la Q. 91 inclus), M. VALADE, M. VALADIER : Vice 

Présidents; 
 
Mme BERGOGNE (excepté de la Q.42 à la Q.91 inclus), M. BERTIER, M. BOLLEGUE, Mme DE GIRARDI (excepté de la 

Q. 39 à la Q. 41 inclus et de la Q. 58 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus), M. DE GONZAGA, M. DESCLOUX, 

M. DUPRET, M. GAILLARD, M. GRANCHI, M. LEROI, M. MAZAUDIER, M. PLANES, M. PLANTIER (excepté de la 

Q.49 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus, M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, Mme TUDELA, M. VERDIER, 

M. VINCENT (excepté de la Q.76 à la Q. 91 inclus sauf Les Q.71-72-73-74), M. VOLEON : Membres du Bureau; 
Mme AJMO-BOOT, Mme ARCHIMBAUD, M. BASTID, M. BELHAJ, M. BERKANI (excepté de la Q. 33 à la Q.91 inclus 

sauf les Q.71-72-73-74 inclus), Mme BOISSIERE, M. BOUGET, Mme BOURGADE, Mme BUTEL (excepté de la Q.75 à la 

Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus), M. CARRIÈRE, M. COURDIL, M. DETREZ, M. DOUAIS, M. ESCOJIDO, Mme 

FAYET(excepté de la Q.47 à la Q.49 inclus), M. FERRIER, M. FLANDIN, Mme GARDET, Mme GARDEUR, Mme 

GIACOMETTI, M. GILLI, M. GOURDEL, Mme GUERIN-GRAIL, M. HAMARD, M. JACOB (excepté de la Q.22 à la Q.27 

inclus), Mme JOUVE-SAMMUT, M. LACHAUD, Mme LEBLOND (excepté de la Q.75 à la Q.91inclus sauf les Q.71-72-73-

74 inclus), Mme MAY, Mme MENUT (excepté de la Q. 40 à la Q.41 inclus), Mme NICOLAS, Mme ORLAY-MOUREAU 

(excepté de la Q. 42 à la Q.91 inclus), M. PASTOR, M. PIO, M. PROCIDA (excepté à la Q.71 et de la Q. 42 à 91 inclus -sauf 

les Q.72-73-74), Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, Mme ROUVERAND (excepté de la Q.49 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-

72-73-74 inclus), Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, M. SEGUELA, Mme SOLANA, Mme TOURNIER BARNIER, Mme 

TRONC, Mme VENTURINI (excepté de la Q.42 à la Q.91inclus sauf les 71-72-73-74), Mme WOLBER : Conseillers 

Communautaires; 
 

Absents excusés :  

 
 Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), M. ARTAL (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), Mme BARBUSSE (donne 

pouvoir à Mme JOUVE-SAMMUT), M. BONNE (donne pouvoir à M. FLANDIN), M. CHABERT (donne pouvoir à M. DE 

GONZAGA), Mme CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à Mme SOLANA), M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BASTID), 

M. CONTASTIN (donne pouvoir à M. VALADIER), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. CHAILAN), M. 

FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à Mme BERGOGNE), M. GRANAT 

(donne pouvoir à Mme NICOLAS), Mme LECOQ (donne pouvoir à M. LACHAUD), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. 

LEROI), M. MARCOS (donne pouvoir à M. GREGOIRE), M. MARQUET (donne pouvoir à M. VOLEON), Mme PROHIN 

(donne pouvoir à Mme LEBLOND), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. PLANES), M. ROUX (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND), M. TIBERINO (donne pouvoir à Mme GARDEUR), M. TIXADOR (donne pouvoir à M. GADILLE), M. 

TOUZELLIER (donne pouvoir à M. PROUST), M. PROCIDA (absent excusé à la Q.71), M. ANGELRAS (absent excusé à 

la Q.72), Mme RICHARD (absente excusée de la Q. 1 à la Q.70 inclus et de la Q. 75 à la Q.91 inclus), M. JACOB (absent 

excusé de la Q.22 à la 27 inclus) M. BERKANI (absent excusé de la Q. 33 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74), Mme DE 

GIRARDI (absente excusée de la Q. 39 à la Q. 41 inclus et donne pouvoir à M.CAMPELLO de la Q.58 à laQ.91inclus sauf 

les Q.71-72-73-74 inclus), Mme MENUT (absente excusée de la Q. 40 à la Q.41 inclus), M. PROCIDA (absent excusé à la 

Q.71 et de la Q. 42 à 91 inclus sauf les Q.72-73-74), Mme VENTURINI (donne pouvoir à Mme WOLBER de la Q.42 à la 

Q.91inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus),  
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M. PLANTIER (donne pouvoir à M. CARRIERE de la Q.49 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus), Mme 

ROUVERAND (absente excusée de la Q.49 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 inclus), Mme ORLAY-MOUREAU 

(excepté de la Q. 42 à la Q.91 inclus),  

Mme BERGOGNE (absente excusée de la Q.42 à la Q.91 inclus), Mme FAYET (excepté de la Q.47 à la Q.49 inclus), M. 

PLANTIER (excepté de la Q.49 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74), Mme REY-DESCHAMPS (absente excusée de la 

Q.57 à la Q.60 inclus), Mme LEBLOND (donne pouvoir à Mme MAY de la Q.75 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74 

inclus), Mme BUTEL (donne pouvoir à Mme ROULLE de la Q.75 à la Q.91 inclus sauf les Q.71-72-73-74), M. VINCENT 

(absent excusé de la Q.76 à la Q. 91 inclus sauf Les Q.71-72-73-74), M. DALMAS (absent excusé), Mme POIGNET-SENGER 

(absente excusée), M. TAULELLE (absent excusé)  
 

 

 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Cheffe de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER, Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLANDIN, Directrice des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
Mme AURIAC, Chargée de Mission PAT et Agriculture  
M. PRALIAUD, Directeur Adjoint des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  
M. GROMEK, chef du pôle Gestion du Patrimoine Bâti 
M. ROUSSEL, chargé de Communication 
Mme VOLLENWEIDER, Chef du Service Assemblées Communautaires 
Mme BERAUD-MOKHTARI, Service Assemblées Communautaires 
Mme YVRARD, Service Assemblées Communautaires 
M. BRANCOURT, Collaborateur du groupe IEC 

M. PENATI, Collaborateur du groupe UPDT 
M. STEVANT, Collaborateur du groupe UPDT 
Mme TIXADOR, Collaborateur du groupe EPNM 
 



  - 4 -  

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 

SÉANCE DU 12/12/2022 

 

L’an deux mille vingt-deux le lundi douze décembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué le mardi six décembre, sous la présidence de Monsieur Franck PROUST, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

 Il annonce des pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné Secrétaire de séance.  

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 07 

novembre 2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

 M. BERKANI Abderzak, M. JACOB Thierry, s’abstiennent. 

 

Monsieur le Président informe les élus que la liste des délibérations votées lors du Bureau Communautaire 

délibératif du 05 décembre 2022 ainsi que la liste des Décisions prises sur la période leur ont été envoyées 

sous forme de liens avec l’ordre du jour de ce Conseil Communautaire. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour :  

 

Compte-tenu de l’agenda de Madame RICHARD, l’ordre de passage des délibérations est modifié de la 

façon suivante :  
 
Les délibérations concernant la thématique du Projet Alimentaire Territorial seront présentées en début 

de séance avant la Thématique Finances. 

 

- Relations Internationales : La délibération n°57 concernant le renouvellement de la convention de 

partenariat avec Fimela a été légèrement modifiée dans la rédaction de son article 2. 

 

- Développement Durable : la délibération n°75 ayant pour objet la candidature au dispositif national 

« Territoires engagés pour la nature » 2022-2025, en l’absence de Monsieur Gilles TIXADOR sera 

rapportée par Monsieur Bernard ANGELRAS. 

 

- Développement Durable : la délibération n°76 ayant pour objet « Convention de partenariat avec la 

société Voltalis pour le développement de capacités de pilotage de la consommation électrique sur 

le territoire de Nîmes Métropole » sera rapportée par Monsieur Pierre LUCCHINI. 

 

-  Il est proposé d’ajouter à l’ordre du jour la délibération n°091 :  Extinction de l’éclairage public dans 

les ZAE et espaces publics communautaires qui sera rapportée par Jean-Christophe GREGOIRE. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Projet Alimentaire Territorial 

072 Versement d'une subvention de Nîmes Métropole au Syndicat des Vignerons des Costières de 

Nîmes pour l'aménagement du pavillon de l'Esplanade. 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

 

M. ANGELRAS quitte la salle. 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. PROCIDA Thierry 

 

 

 

UNANIMITE 

071  Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre d'Agriculture du Gard pour la 

valorisation des circuits courts et Bio dans les cantines  

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine, M. BERKANI Abderzak, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, M. PASTOR Frédéric, M. PROCIDA Thierry, 

Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 
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073 Versement d'une subvention à la Fédération Gardoise des Vins IGP du Gard pour l'organisation 

des expérimentations pour créer la viticulture du futur, durable et génératrice de valeur ajoutée.   

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne, M. PROCIDA Thierry 

 

 

 

UNANIMITE 

074 
 Versement d'une subvention à la Fédération Gardoise des Vins IGP du Gard pour l organisation 

de l'action ReGard sur le vin 2022   

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

 

 Finances 

001 Renouvellement de l'autorisation accordée au Président de procéder à des mouvements de crédits 

de chapitre à chapitre dans le cadre de la nomenclature M57  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme BOURGADE Mary, Mme GARDEUR 

Veronique, M. LUCCHINI Pierre, Mme MENUT Jo, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

 

 

 

UNANIMITE 
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002 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour l'opération « Université de 

Nîmes  Site Hoche 2ème tranche »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROCIDA Thierry 

 

 

UNANIMITE 

003 Budget annexe Transports - Subvention d'équilibre 2022   

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

004 Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau - Subvention d'équilibre 2022  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

005 Budget principal Aéroport - Subvention d'équilibre 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard 

 

UNANIMITE 

 



  - 8 -  

006  Décision modificative n°5 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget Principal 

  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

007  Décision modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Transports 

 

 RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

008  Décision modificative n°4 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Eau 

 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SCHIEVEN Richard 

 

 

UNANIMITE 

 

009  Décision modificative n°4 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Assainissement  

  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOURGADE Mary 

 

UNANIMITE 
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010 Décision modificative n°5 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau 

  

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme FAYET Sylvette 

 

UNANIMITE 

011 Décision modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Collecte et Traitement des 

Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. NICOLAS 

Rémi 

 

 

UNANIMITE 

012  Budget Transports - Création d'une autorisation de programme Aménagement réseaux bus 

  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

 

CONTRE : M. DETREZ Pierre-Edouard 

 

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

RAINVILLE Marie-France, M. VALADE Daniel-Jean 

 

 

MAJORITE 

013  Budget Transports - Création d'une autorisation de programme Equipements contractuels 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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014  Budget Transports - Création d'une autorisation de programme Parking relais 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERKANI Abderzak, M. BOUGET Vincent, M. BASTID 

Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. JACOB Thierry, 

Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

015 Budget Eau - Création d'une autorisation de programme Renouvellement Restructuration 

Extension réseaux Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

016 Budget Assainissement - Création d'une autorisation de programme Renouvellement 

Restructuration Extension réseaux Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

017 Budget Collecte et Traitement des Déchets Ménagers - Suivi de la gestion des stocks des 

composteurs et lombricomposteurs  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, 

M. FLANDIN Richard, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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018 Fixation du mode de gestion des amortissements des immobilisations relevant de la nomenclature 

M57  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

019 Délibération modificative - Fixation du mode de gestion des amortissements au 1er janvier 2023 

pour les budgets relevant de la nomenclature M4  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

020 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

021 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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022 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard 

 

 

UNANIMITE 

023 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Assainissement 

 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Grand Cycle de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

025 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Collecte et traitement des déchets ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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026 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget Aménagement Numérique du Territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

027 Délibération portant ouverture de crédits d'investissement, par anticipation au vote du budget 

primitif 2023 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

028 Convention financière de soutien au développement de l'Aéroport Nîmes Alès Camargue Cévennes 

avec le Département du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier 

 

 

UNANIMITE 

029 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Clarensac pour la réhabilitation de deux 

courts de tennis 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, M. 

GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe 

 

 

UNANIMITE 
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030 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la création d'un pumptrack 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, 

M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, 

Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. NICOLAS 

Rémi, M. PIO Christophe, M. PROCIDA Thierry, M. VALADE Daniel-Jean 

 

 

UNANIMITE 

 

031 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx pour la rénovation de courts de tennis 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, M. 

GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PIO Christophe 

 

 

UNANIMITE 

 

032 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sainte-Anastasie pour la création d'un skate 

park 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, 

M. FLANDIN Richard, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 Eau et Assainissement 
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033 Détermination du prix de l' eau, de l' assainissement collectif et non collectif et des prestations 

annexes à compter du 1er janvier 2023 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUELA 

Roger 

CONTRE : M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. LACHAUD 

Yvan, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme LECOQ Hélène, Mme ROUVERAND Valérie, 

Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX David 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

034 Commune de Bouillargues - Acquisition des parcelles cadastrées ZA 0094, ZB 0127, ZO 0154, ZO 

0273 en vue de protéger le captage prioritaire du Puits des Canaux 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

035 Service Public d Assainissement Non Collectif.  Modification des statuts de la régie à autonomie 

financière  

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, 

Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 

036 Convention de maîtrise d'ouvrage unique entre la ville de Nîmes et la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole pour la réalisation des travaux de confortement des berges 

du cadereau du Valladas  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine, Mme BERGOGNE Catherine 

mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. PROCIDA Thierry 
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UNANIMITE 

037 Avenant 1 à la Convention d'échange de données pluviographiques et limnigraphiques en temps 

réel entre la Ville de Nîmes et Nîmes Métropole pour la surveillance des barrages écrêteurs de crue 

intéressant la sécurité publique  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Administration Générale 

038 Désignation des membres du conseil d'exploitation de la régie à autonomie financière du service 

public d'assainissement non collectif (SPANC) de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité. 

 

- Sont élus pour les élus communautaires :  

-Monsieur Bruno FERRIER  

-Monsieur Jean-Claude MAZAUDIER  

-Monsieur Gaetan PREVOTEAU  

-Monsieur Jean-François DURAND-COUTELLE 

 

 Pour les représentants de la société civile :  

-Nîmes en transition  

-Eau Secours 30 

 

 

UNANIMITE 

039 Rapport d'activité 2021 de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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PREND ACTE 

040 Rapport annuel 2021 dans le cadre de la Délégation de Service Public pour l'exploitation du Stade 

Nautique Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Plantier Julien 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

041 Avenant n 4 : Contrat de délégation de service public pour l'exploitation du Stade Nautique 

Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Plantier Julien 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. POUDEVIGNE Jean-louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme ORLAY-

MOUREAU Dolores 

 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

042 Rapport égalité femmes-hommes pour l'année 2022 

 

RAPPORTEUR : Mme Leblond Tiphaine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

043 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. GOURDEL Pascal 
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UNANIMITE 

 Environnement 

044 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Ligue contre le cancer relative à la collecte 

du verre sur l'ensemble du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 

045 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caissargues pour la mise en oeuvre 

d'équipements d'écoles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard 

CONTRE : Mme ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote : M. JACOB Thierry 

 

MAJORITE 

046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert-du-Gard pour la mise en 

oeuvre d'équipements d'coles numériques 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. FLANDIN Richard, M. GOURDEL Pascal 

CONTRE : Mme ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 Habitat 
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047 Opération programmée d'amélioration de l'habitat Renouvellement Urbain (OPAH RU) quartier 

Richelieu - Avenant n°1 à la convention 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

DESCLOUX Jean-luc, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

048 Approbation du bilan de la convention de délégation de compétences des aides à la pierre 

2016/2022 et autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de délégation de 

compétences des aides à la pierre avec l'Etat et l'ANAH pour la période 2023/2028 et sa convention 

annexe 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

049 Attribution d'une subvention à l'Association Départementale pour les Transports Educatifs de 

l'Enseignement Public (ADATEEP) du Gard pour des actions de sensibilisation et de formation à 

la sécurité et à la citoyenneté dans les transports collectifs   

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

 

UNANIMITE 

050 Convention entre Transdev Nîmes Mobilité, Nîmes Métropole et la Ville de Nîmes pour 

l'avitaillement en gaz naturel des véhicules de la Ville de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme DE GIRARDI Claude 
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UNANIMITE 

051 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Avenant 5 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

 

UNANIMITE 

052 Approbation de la convention de gestion du domaine public pour l'exploitation du réseau de TCSP 

de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard 

 

 

UNANIMITE 

053 Modification n°1 au contrat de concession de travaux valant autorisation d'occupation temporaire 

du domaine public en vue du financement, de la conception, de la construction et de l'exploitation 

d'ombrières photovoltaïques sur le parking relais de Saint-Geniès-de-Malgoirès 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS : M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-France 

 

 

UNANIMITE 

054 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Gajan pour la création d'un cheminement 

piétonnier 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CARRIÈRE Emmanuel, M. GOURDEL Pascal, M. CARRIÈRE 

Emmanuel mandataire de M. PLANTIER Julien, Mme RAINVILLE Marie-france 
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UNANIMITE 

 

055 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour l'aménagement de la rue 

René Cordilhac et la mise en sécurité des piétons 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. BASTID Christian, M. BASTID 

Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. GOURDEL Pascal, Mme RAINVILLE 

Marie-France 

 

 

UNANIMITE 

 

056 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour des travaux de voirie (phase 

1) chemin du moulin à vent, chemin des abeilles, chemin de la jardine, chemin de l'amandier 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme ROULLE Sophie 

CONTRE : M. GOURDEL Pascal 

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-France 

 

 

MAJORITE 

 

 

 

 

 

 Relations Internationales 
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057 Renouvellement de la convention de partenariat entre la Communauté d'Agglomération de Nîmes 

Métropole et la commune de Fimela au Sénégal dans le cadre d'une coopération décentralisée. 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE : Mme RAINVILLE Marie-France, Mme TRONC Marie-Pierre 

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

PIO Christophe mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. PIO Christophe, M. 

SCHIEVEN Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

 Développement Economique 

058 Réalisation d études et de travaux pour la réhabilitation du bâtiment B46 situé à l Ouest de la 

plateforme aéroportuaire de Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes Compte-rendu annuel de la SPL 

AGATE, arrêté au 31 décembre 2021   

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

059 Réalisation d études et de travaux pour la construction de nouveaux hangars aéroportuaires 

Basecamp 2 et 3 sur la plateforme aéroportuaire de Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes  Compte-

rendu annuel de la SPL AGATE  arrêté au 31 décembre 2021   

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

PREND ACTE 

060 Avenant n°1 au contrat de Délégation de Service Public relatif à la gestion de l'aéroport. 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, 

Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. PASTOR Frédéric, M. VALADIER Eddy 



  - 23 -  

 

 

UNANIMITE 

061 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI DEFSYS au titre 

du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, 

Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. PIO Christophe mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU 

Dolores, M. PASTOR Frédéric, M. PIO Christophe, M. VALADIER Eddy 

 

 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

062 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SAS Phytocontrol 

Analytics au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. 

PASTOR Frédéric, Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme VENTURINI Pascale, Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

 

UNANIMITE 

063 Autorisation à signer la convention financière entre Nîmes Métropole et SCI SUD IMMO au titre 

du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne 

CONTRE : M. DETREZ Pierre-edouard 
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

 

MAJORITE 

 

064 Avenant n°1-2022 à la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI Global Scope au 

titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. SEGUELA Roger, Mme TRONC Marie-pierre 

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de M. 

CLEMENT Bernard 

 

 

 

 

MAJORITE 

 

065 Avenant à la convention financière entre Nîmes Métropole et Symétrie Développement au titre du 

règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

066 Participation de la SAT au capital de la future foncière de redynamisation commerciale : avis de 

Nîmes Métropole et désignation d'un représentant   

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à l’unanimité.  

 

Monsieur François COURDIL est élu. 

 

 
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GOURDEL Pascal, M. GREGOIRE Jean-christophe, 
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Mme MAY Chantal, M. NICOLAS Rémi, M. CARRIÈRE Emmanuel mandataire de M. 

PLANTIER Julien, Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

067 avenant n°2 à la Convention de Prestations Intégrées (CPI) signée avec la SPL Agate portant sur 

des missions touristiques dans le cadre de la participation de l'Office du Tourisme communautaire 

au forum A World For Travel ou AWFT 

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-Edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, M. 

COURDIL Francois, M. CAMPELLO Jean-marc mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, 

M.CARRIERE Emmanuel mandataire de M.PLANTIER,M. DOUAIS Xavier, M. ESCOJIDO 

Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, M. GAILLARD Maurice, M. GOURDEL Pascal, M. LEROI 

Renaud, M. PIO Christophe mandataire de Mme ORLAY-MOUREAU Dolores, M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard, M. PROUST Franck mandataire de M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme WOLBER Valentine mandataire de Mme 

VENTURINI Pascale, Mme WOLBER Valentine 

 

 

 

UNANIMITE 

 

 

068 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour l'aménagement de la place du 

Vieux Mûrier 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

CONTASTIN Christophe, M. CAMPELLO Jean-marc mandataire de Mme DE GIRARDI 

Claude, M. LACHAUD Yvan, M. LACHAUD Yvan mandataire de Mme LECOQ Hélène, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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069 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour l'aménagement d'une place 

en coeur de ville 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. CONTASTIN Christophe, 

Mme LEBLOND Tiphaine, Mme LEBLOND Tiphaine mandataire de Mme PROHIN Aurelie, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

070 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Milhaud pour la réalisation d'une poche de 

stationnement 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE : M. ESCOJIDO Frédéric 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

 

 Développement Durable 

075 Candidature de la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole au dispositif national « 

Territoires engagés pour la nature » 2022-2025 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BUTEL Amelie, M. CHAILAN Jean-luc, M. DOUAIS Xavier, M. 

CHAILAN Jean-luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-françois, Mme GARDET 

Laurence, Mme LEBLOND Tiphaine, M. PIO Christophe mandataire de Mme ORLAY-

MOUREAU Dolores, M. PIO Christophe, Mme LEBLOND Tiphaine mandataire de Mme 

PROHIN Aurelie 

 

 

UNANIMITE 
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076 Convention de partenariat avec la société Voltalis pour le développement de capacités de pilotage 

de la consommation électrique sur le territoire de Nîmes Métropole   

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BUTEL Amelie, 

Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard, M. FERRIER Bruno, Mme 

MENUT Jo, Mme TRONC Marie-pierre 

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. PIO Christophe mandataire de Mme ORLAY-

MOUREAU Dolores, M. PIO Christophe, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN 

Aurelie 

 

 

MAJORITE 

077 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour la rénovation énergétique de son 

éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE 

Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GRANCHI Theos 

 

 

UNANIMITE 

078 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la rénovation énergétique de 

son parc d'éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, M. GOURDEL Pascal, M. PASTOR 

Frédéric, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GREGOIRE Jean-christophe 

 

 

UNANIMITE 

079 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la rénovation énergétique d'un 

bâtiment communal. 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. 
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GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO 

Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, Mme 

GIACOMETTI Corinne, M. GREGOIRE Jean-christophe, M. NICOLAS Rémi, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

080 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour la construction d'un groupe 

scolaire 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO 

Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-marc, M. CAMPELLO Jean-marc mandataire 

de Mme DE GIRARDI Claude, M. DESCLOUX Jean-luc, M. DETREZ Pierre-edouard 

 

 

UNANIMITE 

081 Attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour la rénovation et la 

construction d'une nouvelle cantine 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FLANDIN Richard, Mme GARDET 

Laurence, M. GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de 

M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

082 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la rénovation de son éclairage 

public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme ROULLE Sophie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO 

Richard 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. ARTAL Joseph, M. 

BOLLEGUE Jacques 

 

 

UNANIMITE 

083 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Lédenon pour la rénovation énergétique de 

son éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme AJMO-BOOT Sylvie, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

ARTAL Joseph, M. BOLLEGUE Jacques, M. DETREZ Pierre-edouard 

 

 

UNANIMITE 

084 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Bauzély pour la rénovation énergétique 

de ses bâtiments communaux 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

085 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Côme et Maruejols pour la rénovation 

énergétique de son école et de la salle de motricité 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FERRIER Bruno 

 

 

UNANIMITE 
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086 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Mamert du Gard pour la mise en place 

d'horloges astronomiques afin de piloter l'éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. ESCOJIDO Frédéric, 

M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne, M. VOLEON Daniel mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. SCHIEVEN Richard, M. VERDIER Michel 

 

 

UNANIMITE 

 

 

087 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sernhac pour la rénovation énergétique de 

son éclairage public 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Culture Traditions 

088 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour la restauration de la Croix 

de mission 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. ESCOJIDO Frédéric, 

M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de M. TIBERINO Richard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIACOMETTI Corinne 

 

 

UNANIMITE 
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089 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Fons Outre Gardon pour la mise aux normes 

sécurité de l'église 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. ESCOJIDO Frédéric, M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 Sécurité 

090 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Dions pour la mise en oeuvre d'équipement 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN 

Aurelie 

 

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 

091 Extinction de l'éclairage public dans les ZAE et espaces publics communautaires 

 

RAPPORTEUR : M. Grégoire Jean-Christophe 

 

ABSTENTIONS : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. FLANDIN Richard, Mme GARDET Laurence, M. JACOB 

Thierry, Mme ROULLE Sophie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN 

Aurelie 

 

 

UNANIMITE 
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LA SÉANCE EST LEVÉE À 21 heures 15 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

